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日

人

くすっ子教室【西条市】
～地域の未来を担う児童の豊かな成長及び郷土愛の促進～

活動場所 氷見公民館 対象学校区名 氷見小学校
子どもの平均

参加人数 9 人/日

開催日数
曜日・時間

平日（授業日） 1 児童クラブ 連携無

土・日・休業日等 12 約月1回土曜日 との連携

活動のべ日数

学習
活動

0 日
スポー
ツ

8 日
文化
芸術

0 日
体験
活動

5 日
交流
活動

0 日

その他

0 日
13

協働活動支援員のべ
0 人 8 人 0 人 5 人 0 人 0 人

人数 13

協働活動サポー
ターのべ人数

16 人 公民館登録サークル、地域住民
ボランティア

2 人 公民館登録サークル、地域住民

のべ人数

参加者募集 小学校を通じてチラシを配布 参加費用 1回0～700円 連携・協力
機関・団体

公民館登録サークル、地域住民

◆活動の目的・理念

取組の概要

＜主な取組内容＞
時間帯 活動内容

月   ～

火   ～

水   ～

木   ～

金   ～

土 10：00 ～11：30 体験・スポーツ教室

＜特色ある取組＞

児童の感想
・ 体験教室 一生懸命作って完成したとき嬉しい。家に持ち帰って大切にできる。
・ 軽スポーツ教室 知らなかった軽スポーツを体験できる。試合で競うと楽しい。

事業を実施して

●公民館の空き室などを使い、安全・安心な活動場所を設け、地域住民との交流を深めるとともに、、スポーツや
文化・芸術活動の機会と地域住民との交流の場を提供し、子どもの心豊かで健やかな成長と郷土愛を促す。

● 体験教室
・料理教室（クレープ作り）
・工作教室（かわいい小物入れ作り）
・陶芸教室（干支の巳の置き物作り）

・パンフラワー教室（多肉植物作り）

・テラリウム教室（苔の置物作り）

● 軽スポーツ教室
・シャフルボード
・インドアモルック

・ボッチャ
・卓球

● 体験教室
サークル活動で公民館を利用している地域の方々や、その他地域住民の方々の

協力で様々な体験活動を取り入れることができました。今年度はテラリウム教室

（苔の置物作り）を開催しました。持ち帰り、大切に育てる気持ちが育まれました。

● 軽スポーツ教室

今年度はインドアモルック教室に地域の皆さんをご招待し、一緒に試合をしました。

三世代交流の場となり、終始和やかで楽しい時間となりました。

【成果】
● 子ども達に新たな体験の場、世代を超えた
交流の場、協調性を育む場、自分で考えて
物づくりをし、こつこつあきらめずに最後まで
やり通す達成感を感じられる場を提供できた。

● 普段子どもたちと接する機会が少ない地域の
みなさんに機会を提供できた。

【課題】
● 指導者の安全面に対する意識を高める必要性が

ある。ボランティアで見守りをお願いするなど
対策も立てたい。

（テラリウム教室） （ボッチャ教室）

（陶芸教室）


